
Тестирование

1. Балансовая стоимость активов определяется как:
1  правильный ответ
А. Сумма итогов 3 и 4 разделов пассива баланса
Б. Сумма заемных средств
В. Сумма итогов 1 и 2 разделов актива баланса
Г. Сумма собственного капитала компании
2. Какие из нижеперечисленных форм бухгалтерской отчетности являются источниками информации 
о величине чистых активов организации?
1  правильный ответ
А. Бухгалтерский баланс
Б. Отчет о прибылях и убытках
В. Отчет о движении капитала
Г. Отчет о движении денежных средств

3. В отчетном году прибыль от продаж организации увеличилась на 10%, а выручка от реализации – 
на 15%. Рентабельность продаж при этом:
1  правильный ответ
А. Увеличилась
Б. Снизилась
В. Не изменилась

4. Укажите нормативное значение коэффициента автономии:
1  правильный ответ
А. 20%
Б. 50%
В. 80%
Г. 100%

5. Рассчитайте коэффициент автономии (тыс. руб.): Раздел 3 баланса – 52 000; Баланс – 44 000
1  правильный ответ
А. 0,84
Б. 2288
В. 1,182
Г. 118%

6. Коэффициент обеспеченности собственными средствами показывает:
1  правильный ответ
А. Насколько организация независима от кредиторов
Б. Устанавливает долю собственных средств, которые вложила компания в наиболее маневренные 
активы
В. Показывает достаточность у организации собственных средств для финансирования текущей 
деятельности
Г. Сколько заемных средств приходится на единицу собственного капитала

7. Валовый доход – это:
1  правильный ответ
А. Совокупный доход, полученный в течение определенного периода в результате распределения 
валовой выручки и представляющий собой разницу между валовой выручкой и стоимостью затрат на 
производство и реализацию продукции 
Б. Оставшаяся часть валового дохода после вычета амортизационных отчислений, фонда оплаты 
труда и социальных выплат
В. Чистая выручка от реализации минус производственные расходы
Г. Прибыль, оставшаяся после уплаты налогов



8. Компания ООО «Мир» имеет коэффициент текущей ликвидности (тыс. руб.) исходя из следующих 
значений: Итого по разделу 2 – 12 100; Заемные средства – 1500; Кредиторская задолженность – 
4400; Прочие краткосрочные обязательства – 0; Этот коэффициент свидетельствует о:
1  правильный ответ
А. Невозможности погашения обязательств компании
Б. Обеспеченности организации оборотными средствами для ведения хозяйственной деятельности
В. Полной ликвидации задолженности
Г. Инновационном подходе к ведению бизнеса

9. Длительность одного оборота, в течение которого оборотные средства совершают полный оборот, 
называют:
1  правильный ответ
А. Фондоотдачей
Б. Ликвидностью
В. Рентабельностью
Г. Оборачиваемостью

10. В бухгалтерском балансе организации основные средства отражаются по:
1  правильный ответ
А. Первоначальной стоимости
Б. Восстановительной стоимости
В. Остаточной стоимости
Г. Рыночной стоимости

11. С позиции собственника наиболее важным является показатель:
1  правильный ответ
А. Валовой прибыли
Б. Чистой прибыли
В. Прибыли от продаж
Г. Прибыли до налогообложения

12. К реализационным расходам не относятся:
1  правильный ответ
А. Материальные расходы
Б. Расходы на собственные ценные бумаги
В. Лизинг
Г. Курсовые разницы

13. Рентабельность компании можно рассчитать по данным:
1  правильный ответ
А. Бухгалтерского баланса
Б. Отчета о прибылях и убытках
В. Отчета о движении денежных средств
Г. Декларации

14. Рассчитайте чистую прибыль компании: Выручка – 6 000 000; Себестоимость – 2 000 000; Налог 
на прибыль – 20%
1  правильный ответ
А. 4 000 000
Б. 6 000 000
В. 800 000
Г. 3 200 000



15. В соответствии со ст. 30 Федерального закона от 08.02.1998 № 14-ФЗ «Об обществах с 
ограниченной ответственностью» общества с ограниченной ответственностью должны создавать 
резервный фонд в размере:
1  правильный ответ
А. Любом
Б. 5% уставного капитала
В. 10% выручки
Г. Не менее 15% от чистой прибыли

16. Компания получила чистую прибыль в размере 2 400 000 и распределяет ее следующим образом: 
- 10% – создание резерва на покрытие убытков; - 10% – социальный фонд для работников; - 20% – 
жилищный фонд; - 30% – дивиденды; - 30% – на приобретение основных средств. Сколько 
направлено в фонды?
1  правильный ответ
А. 0
Б. 240 000
В. 960 000
Г. 1 440 000

17. В каких случаях не проводится due diligence компании?
1  правильный ответ
А. Сдача бухгалтерского баланса в налоговый орган
Б. Реализация новых проектов компании
В. Инвестирование
Г. Продажа активов

18. Инвестиции – это:
1  правильный ответ
А. Денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, в том числе имущественные права, иные 
права, имеющие денежную оценку, вкладываемые в объекты предпринимательской и (или) иной 
деятельности в целях получения прибыли и (или) достижения иного полезного эффекта
Б. Процесс эволюционного преобразования научного знания в новые виды продуктов, технологий, 
услуг и маркетинговые исследования рынков сбыта товаров, их потребительских свойств, 
конкурентной среды; комплекс технологических, управленческих и организационно-экономических 
мероприятий, приводящих к инновациям, новому подходу к информационным, консалтинговым, 
социальным и другим видам услуг
В. Доходность бизнеса
Г. Потенциально возможный доход

19. Что будет при коэффициенте QR (коэффициент срочной ликвидности), равном 0,6?
1  правильный ответ
А. Утрата платежеспособности, компании сложно погашать текущие обязательства
Б. Стабильное положение на рынке
В. Рост дебиторской задолженности
Г. Невостребованные и нераспределенные суммы чистой прибыли

20. Наилучшей стратегией компании можно назвать:
1  правильный ответ
А. Стратегию медленного роста 
Б. Стратегию динамического роста
В. Стратегию стабилизации
Г. Стратегию суперроста



21. Какие из нижеперечисленных форм бухгалтерской отчетности не являются источниками 
информации о величине чистых активов организации?
3  правильных ответа
А. Бухгалтерский баланс
Б. Отчет о прибылях и убытках
В. Отчет о движении капитала
Г. Отчет о движении денежных средств

22. В отчетном году прибыль от продаж организации увеличилась на 20%, а выручка от реализации – 
на 30%. Рентабельность продаж при этом:
1  правильный ответ
А. Увеличилась
Б. Снизилась
В. Не изменилась

23. Укажите нормативное значение коэффициента автономии:
1  правильный ответ
А. 20%
Б. 50%
В. 80%
Г. 100%

24. Рассчитайте коэффициент автономии (тыс. руб.): Раздел 3 баланса – 52 000; Баланс – 61 900
1  правильный ответ
А. 0,84
Б. 2288
В. 1,182
Г. 118%

25. Коэффициент обеспеченности собственными средствами не отображает показывает:
3 правильных ответа
А. Насколько организация независима от кредиторов
Б. Устанавливает долю собственных средств, которые вложила компания в наиболее маневренные 
активы
В. Показывает достаточность у организации собственных средств для финансирования текущей 
деятельности
Г. Сколько заемных средств приходится на единицу собственного капитала

26. К понятию Валовый доход – не относится:
3 правильных ответа
А. Совокупный доход, полученный в течение определенного периода в результате распределения 
валовой выручки и представляющий собой разницу между валовой выручкой и стоимостью затрат на 
производство и реализацию продукции 
Б. Оставшаяся часть валового дохода после вычета амортизационных отчислений, фонда оплаты 
труда и социальных выплат
В. Чистая выручка от реализации минус производственные расходы
Г. Прибыль, оставшаяся после уплаты налогов
27. Компания получила чистую прибыль в размере 2 400 000 и распределяет ее следующим образом: 
- 10% – социальный фонд для работников; - 30% – дивиденды; - 30% – на приобретение основных 
средств. Сколько направлено в фонды?
1  правильный ответ
А. 0
Б. 240 000
В. 960 000
Г. 1 440 000



28. В каких случаях проводится due diligence компании?
3  правильных ответа
А. Сдача бухгалтерского баланса в налоговый орган
Б. Реализация новых проектов компании
В. Инвестирование
Г. Продажа активов

29. Инвестиции – это:
1  правильный ответ
А. Денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, в том числе имущественные права, иные 
права, имеющие денежную оценку, вкладываемые в объекты предпринимательской и (или) иной 
деятельности в целях получения прибыли и (или) достижения иного полезного эффекта
Б. Процесс эволюционного преобразования научного знания в новые виды продуктов, технологий, 
услуг и маркетинговые исследования рынков сбыта товаров, их потребительских свойств, 
конкурентной среды; комплекс технологических, управленческих и организационно-экономических 
мероприятий, приводящих к инновациям, новому подходу к информационным, консалтинговым, 
социальным и другим видам услуг
В. Доходность бизнеса
Г. Потенциально возможный доход

30. Что будет при коэффициенте QR (коэффициент срочной ликвидности), равном 0,8?
1  правильный ответ
А. Утрата платежеспособности, компании сложно погашать текущие обязательства
Б. Стабильное положение на рынке
В. Рост дебиторской задолженности
Г. Невостребованные и нераспределенные суммы чистой прибыли


